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IV

IH

PREFILTROS 
AISI-316L

Prefiltro en acero inoxidable AISI-316L

Stainless steel pre-filters AISI-316L

Préfiltre en acier inoxydable AISI-316L

accesorios accessories / accessoires
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Datos Técnicos / Technical data / Données techniques

Generalidades

Bridas de entrada y salida según norma DIN 
2501 con conexiones a partir de DN-65 (2 1/2”) 
hasta DN 200 (8”) provistos de 5 pomos de cie-
rre en AISI-316 para la perfecta estanqueidad de 
la tapa.

Características constructivas

Completamente en acero inoxidable AISI-316L.

General

Inlet and outlet clamps according to DIN 2501 
with connections from DN-65 (2 1/2”) to DN 
200 (8”) with 5 closing handles in AISI-316 for 
a perfect lid seal.

Constructive characteristics

All in stainless steel AISI-316L.

Généralités

Brides d’entrée et de sortie conformes à la norme 
DIN 2501 avec connexions à partir de DN-65 (2 
1/2”) jusqu’à DN 200 (8”) équipées de 5 poig-
nées de fermeture en AISI-316 pour l’étanchéité 
parfaite du couvercle.

Caractéristiques des composants

Tous en acier inoxydable AISI-316L.
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Tipo / Type A B C E F H H1 H2 DNA DNI
Peso 
kg.

Volumen
Lts.

IH 65/65 308 380 250 1/2" 120 430 - - 65 65 26 17

IH 80/80 308 380 250 1/2" 120 430 - - 80 80 28 17

IH 100/100 308 380 270 1/2" 155 430 - - 100 100 40 17

IH 125/125 308 380 270 1/2" 155 430 - - 125 125 48 17

IH 150/150 398 460 380 1/2" 190 610 - - 150 150 52 48

IH 200/200 398 460 380 1/2" 190 610 - - 200 200 58 48

IV 100/80 370 370 330 260 - - 150 310 100 80 34,2 42

IV 125/100 370 370 330 260 - - 150 310 125 100 37,4 42

IV 150/125 450 450 400 290 - - 185 380 150 125 53,9 77

IV 250/150 435 535 390 290 - - 215 440 250 150 72,6 105
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